
Úvod

Vážení členové,
první polovina roku je za námi a rádi bychom se s vámi podělili o
to, co se nám společně podařilo.
Vyhlásili jsme výzvy v rámci Integrovaného regionálního
operačního programu, Společné zemědělské politiky a Operačního
programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost.
Rozběhly se také žádosti v programu Nová zelená úsporám Light a
podařilo se nám alokovat prostředky z Operačního programu
Životní prostředí.
Proběhla evaluace programového období 2014–2020, jejíž závěry
budou brzy dostupné na našich webových stránkách.
Podpořili jsme spolkové akce v našem území v rámci výzvy
Podporujeme místní aktivity III.
Na podzim se můžete těšit na cyklovýlet naším krásným regionem
(září) a na exkurzi za komunitní energetikou do Opavy (říjen).
Letos navíc slavíme významné jubileum – 20 let působení MAS v
našem území. Oslavy tohoto výročí jsme si užili během Valné
hromady.
Nezapomínáme ani na oblast vzdělávání – aktuální informace z
Místního akčního plánu Znojemsko najdete ve zpravodaji.

Přejeme vám příjemné léto, zasloužený odpočinek a dostatek
energie do druhé poloviny roku.

Krásné léto

Jana Procházková
Vedoucí SCLLD/manažer MAS
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MAS Znojemské vinařství vyhlásila dne 31.1.2025 4. Výzvu SP SZP
v rámci Intervence 52.77 LEADER. 
Příjem žádostí o dotaci probíhal od 3.2.2025 do 3.3.2025 přes
Portál farmáře. Celková alokace pro 4. Výzvu SP SZP byla
stanovena ve výši 11 242 273 Kč. 

Do výzvy bylo přijato 55 Žádostí o dotaci. V rámci administrativní
kontroly byla vyřazena 1 Žádost o dotaci, která nesplňovala
kritérium přijatelnosti, a to místo realizace mimo území MAS.
Všech 54 Žádostí o dotaci prošlo úspěšně administrativní
kontrolou ze strany MAS a hodnocením Výběrovou komisí. Dne
6.5.2025 proběhl výběr projektů Radou spolku, kdy z 54 Žádostí o
dotaci bylo 39 Žádostí o dotaci vybráno k podpoře. S žadateli
byly Žádosti o dotaci finalizovány a o odeslány do 30.5.2025 na
RO SZIF. Nyní probíhá kontrola ze strany SZIF.

Seznam vybraných a nevybraných Žádostí o dotaci 

Další výzvy Strategického plánu Společné zemědělské politiky -
intervence 52.77 LEADER bude MAS vyhlašovat až začátkem
roku 2026. Nyní pracujeme na Projektu Spolupráce.

Pokud máte nějaké projektové záměry nebojte se na nás
obrátit a prokonzultovat je s námi.

Kontaktní osoba:
Milada Šárová, e-mail: maszv@seznam.cz, tel.: 775 975 004

Strategický plán SZP

4. Výzva SP SZP - ukončená

Kde dotace pomáhají

Pořízení komunální techniky -
malotraktror

Prvním proplaceným projektem v rámci 1.
výzvy SP SZP, intervence 52.77 LEADER je
projekt obce Stošíkovice na Louce. Obec v
rámci dotace pořídila komunální techniku -
malotraktor. Cílem projektu bylo pořízení
právě již zmiňovaného malotraktoru, čímž
došlo ke zvýšení efektivity pracovních úkonů,
zkrátila se časová náročnost na tyto práce a
zároveň došlo ke zvýšení bezpečnosti
provozu a zvýšení komfortu v obci.   
          
Projekt byl realizován prostřednictvím MAS
Znojemské vinařství, z. s. 

Operační program Společná zemědělská
politika, intervence 52.77 LEADER
Celkové výdaje projektu:  839 990,- Kč
Dotace: 315 000,- Kč.

Oplocení sportoviště v obci Žerotice 

Druhým proplaceným projektem v rámci 1.
výzvy SP SZP, intervence 52.77 LEADER je
projekt obce Žerotice. Předmětem dotace
bylo oplocení sportoviště v obci Žerotice.
Projektem se zvýšila bezpečnost pro
všechny uživatele sportoviště díky novým
vysokopevnostním mantinelům, které
minimalizují riziko úrazů. Projekt přinese i
dlouhodobé úspory díky použití kvalitních
materiálů, které vyžadují minimální údržbu.
Obnovené sportoviště podpoří aktivní životní
styl a sociální soudržnost mezi obyvateli, což
povede k lepší kvalitě života a může zvýšit
atraktivitu obce pro nové obyvatele.

Projekt byl realizován prostřednictvím MAS
Znojemské vinařství, z. s.

Operační program Společná zemědělská
politika, intervence 52.77 LEADER
Celkové výdaje projektu: 397 146,- Kč
Dotace: 317 716,- Kč.

OP TAK - Technologie pro MAS: Nové
výzvy a možnosti Podpory

naše Místní akční skupina (MAS) má aktuálně vyhlášenou již 6. výzvu
OP TAK - Technologie pro MAS, a to až do 5. srpna 2025. Pokud jste
tedy oprávněným žadatelem, mikropodnikem, malou nebo střední
firmou a plánujete pořízení technologií do Vašeho podniku,
neváhejte se na nás obrátit, poradíme Vám, zda právě Váš projekt
by byl vhodným do tohoto operačního programu. Ve výzvě lze
podpořit technologie jako například CNC stroje, automatické pily,
skenery, webové stránky, výdejní automaty, bezobslužné prodejny
a spoustu dalších technologií.
V této výzvě máme k dispozici alokaci v celkové výši 4.227.140,- Kč.
Minimální výše celkových způsobilých výdajů je 250.000,- Kč, míra
podpory je 50%. Operační program Technologie a aplikace pro
konkurenceschopnost bude koncem letošního roku ukončen,
jedná se tedy o jednu z posledních možností přihlásit Váš
projektový záměr do tohoto programu.  Jsme připraveni Vám
poskytnout odbornou pomoc při podávání žádostí a realizaci
projektů.

Přesné informace naleznete na našich webových stránkách: zde.
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Název projektu: Pořízení komunální techniky - malotraktor
Žadatel: Obec Stošíkovice na Louce

Název projektu: Oplocení sportoviště v obci Žerotice
Žadatel: Obec Žerotice

https://www.znojemskevinarstvi.cz/file.php?nid=20879&oid=12230196
https://www.znojemskevinarstvi.cz/file.php?nid=20879&oid=12230196
tel:+420775975004
https://www.znojemskevinarstvi.cz/2-vyzva-sp-szp
https://www.znojemskevinarstvi.cz/2-vyzva-sp-szp
https://www.znojemskevinarstvi.cz/op-tak


Energetické úspory díky programu 
EnKo MAS

Naše MAS poskytuje osvětu v oblasti energetiky. Tato
dotace je zaměřena na podporu koordinačních a
osvětových aktivit v oblasti zvyšování energetické
účinnosti a na propagaci přínosů energeticky úsporných
projektů pro občany, zástupce veřejné správy a
podnikatele. Pokud tedy jako obec, podnikatel nebo
občan plánujete provést opatření směřující ke snížení
energetické náročnosti vaší nemovitosti, můžete se na
nás obrátit. Díky této dotaci vám nabízíme zdarma a
nezávisle poradenství. Rádi vám poradíme, zda máte
nárok na podporu při realizaci vašeho projektu. Pokud
navíc preferujete, aby administrativní záležitosti vyřídil
někdo za vás, pomůžeme vám s podáním žádosti o
dotaci i s následným procesem jejího schválení.

Příklady možných opatření zahrnují:
Zateplení domu
Výměnu zdrojů vytápění
Instalaci obnovitelných zdrojů energie
(fotovoltaické panely, solární ohřev vody)
Využití kotlíkových dotací

Pokud vás tato nabídka zaujala, neváhejte nás
kontaktovat.

Bc. Karel Pavlů
Energetický koordinátor MAS
Tel.: +420 608 338 511
Email: MASZV@seznam.cz

Kde dotace pomáhají

Hostěradice, chodník a rozšíření místní komunikace v lokalitě
Dolní Stávání

Projekt byl zaměřen na rekonstrukci chodníku a rozšíření místní
komunikace, vč. přeložky komunikačního vedení.  Hlavním
přínosem projektu je zvýšení bezpečnosti chodců.

Projekt byl realizován prostřednictvím MAS Znojemské vinařství,
z. s.

Operační program: Integrovaný regionální operační program
Celkové výdaje projektu: 1 999 499,- Kč
Dotace: 1 599 599,20,- Kč

Stošíkovice na Louce - Chodník podél silnice III/41317

Projekt řešil výstavbu komunikace pro pěší v trase pozemní
komunikace s vysokou intenzitou dopravy. Bylo navrženo nové
vybudování nového chodníku na místě stávajícího v havarijním
stavu a zcela nového v místech, kde chodník není. Cílem
projektu bylo zajištění kontinuálního provozu v obci Stošíkovice
na Louce, prostřednictvím vybudování chodníků podél místní
komunikace v celkové délce 253 m.  Cílem rovněž bylo vytvořit
vhodné podmínky pro podporu bezbariérového užívání
chodníků pro osoby s omezenou hybností a zlepšení přístupnosti
k veřejné dopravě.

Projekt byl realizován prostřednictvím MAS Znojemské vinařství,
z. s.

Operační program: Integrovaný regionální operační program
Celkové výdaje projektu: 1 278 593,40,- Kč
Dotace: 1 022 874,72,- Kč

Modernizace vybavení odborné učebny informatiky ZŠ
Olbramovice

Cílem projektu bylo zajištění modernizace odborné učebny
informatiky ZŠ Olbramovice moderním vybavením pro výuku
předmětu Informatika. Učebna je vybavena novým a
odpovídajícím nábytkem, novými a moderními počítači, včetně
příslušenství, serverem pro potřeby učebny, interaktivní tabulí s
dataprojektorem a reproduktory.

Projekt byl realizován prostřednictvím MAS Znojemské vinařství, z.
s.

Operační program: Integrovaný regionální operační program
Celkové výdaje projektu: 995 100,- Kč
Dotace: 796 080,- Kč
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Pracovní skupina Strategický plán Společná zemědělská
politika

Dne 24.3.2025 jsme se zúčastnili Pracovní skupiny SP SZP
(Společná zemědělská politika). Tentokrát nás pohostila MAS
Hustopečsko ve Velkých Pavlovicích. V rámci setkání se
probíraly novinky a aktuality, zejména první zkušenosti s
podáním Žádosti o platbu.   



Jednání výběrové komise MAS

Ve dne 29.4.2025 proběhlo jednání výběrové komise MAS,
kdy na programu bylo hodnocení přijatých Žádostí o
dotaci do 4. výzvy SP SZP, intervence 52.77 LEADER.
Hodnoceno bylo 54 Žádostí o dotaci, které byly posléze
postoupeny k výběru Radou spolku.

Jednání Rady spolku MAS

Dne 6.5.2025 proběhlo jednání Rady spolku MAS.
Předmětem jednání byl především výběr projektů v rámci
4. výzvy SP SZP, intervence 52.77 LEADER. Dále byly
sděleny informace z operačních programů OPŽP a OP
TAK.

Návštěva MAS v JMK

Dne 12.5.2025 MAS navštívil náměstek pro regionální
rozvoj JMK pan Sovka se zástupci Krajské sítě MAS a
zástupcem Jihomoravské agentury pro veřejné inovace.
Programem jednání bylo fungování MASek a plány do
budoucna.
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Valná hromada Národní sítě Místních akčních
skupin  ČR & WORKSHOPY PRO MAS

Ve dnech 23.–24. dubna 2025 jsme se zúčastnili Valné
hromady Národní sítě Místních akčních skupin ČR, která
se konala v Kulturním domě Strážničan ve Strážnici. Akce
nabídla nejen oficiální jednání zástupců MAS, ale také
prostor pro sdílení zkušeností, diskusi o aktuálních
tématech a navazování nových kontaktů.
První den byl věnován paralelním workshopům, 
které se zaměřily na sdílení dobré praxe v oblastech:

využívání nástrojů umělé inteligence v praxi MAS,
PR a komunikace aktivit MAS,
evaluace a přidané hodnoty strategií CLLD 

      a projektů MAS,
a environmentálních aspektů činnosti MAS.

Po workshopech následovala komentovaná prohlídka
města Strážnice, výsadba „klima dubu národu“ 
a slavnostní společenský večer s představením MAS
Strážnicko. Druhý den proběhlo hlavní jednání valné
hromady, kde se mimo jiné řešila zpráva o hospodaření,
volba členů Kontrolní komise a také schválení Vize MAS,
LEADER a CLLD 2028+. Z akce jsme si odvezli mnoho
inspirace a praktických podnětů pro naši další činnost.

Workshop ke sdílení zkušeností s administrací
projektů v JMK

V rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov a ve
spolupráci s Krajským sdružením NS MAS ČR
Jihomoravského kraje se uskutečnil dne 15.5.2025
„Workshop ke sdílení zkušeností s administrací projektů
v Jihomoravském kraji“
Cílem akce byla vzájemná výměna zkušeností a
informací s projekty realizovanými prostřednictvím
Strategického plánu Společné zemědělské politiky (SP
SZP) na období 2023–2027.

Focus group

Dne 26. 5. 2025 proběhlo diskusní setkání v rámci
Závěrečné evaluační zprávy pro ex-post evaluaci
SCLLD 2014–2020 na úrovni MAS.
Děkujeme všem zúčastněným za aktivní přístup a
ochotu sdílet své zkušenosti s realizací strategie. Setkání
přineslo řadu cenných podnětů, které budou
významným přínosem při zpracování závěrečné
zprávy.

Zúčastnili jsme se 15. ročníku LEADERfestu v Táboře

Ve dnech 28.–30. května 2025 jsme se zúčastnili
jubilejního 15. ročníku LEADERfestu, který se letos konal
v historickém městě Tábor v Jihočeském kraji. Festival
tradičně propojuje zástupce místních akčních skupin,
odborníky a všechny, kdo se podílejí na rozvoji
venkova. Tématem celého setkání byla udržitelnost, a
letošní LEADERfest se stal vůbec prvním udržitelným
ročníkem v historii festivalu. Organizátorem akce byla
nově založená Městská MAS Krajina srdce ve
spolupráci s NS MAS ČR.
V rámci bohatého programu jsme měli možnost
načerpat inspiraci z příkladů dobré praxe, účastnit se
odborných bloků, i doprovodných aktivit – například
závodu dračích lodí nebo kulturního vystoupení Tábor
Superstar Bandu s úryvky z rockové opery Jesus Christ
Superstar, které se odehrálo přímo na historickém
náměstí.
Děkujeme pořadatelům za skvěle zorganizovanou
akci a těšíme se na další ročník!



Kontrolní dny zrealizovaných projektů v rámci
Strategického plánu Společné zemědělské
politiky - intervence 52.77 LEADER

 
Již je zrealizováno několik projektů, které byly vybrány v
1. výzvě SP SZP - intervence 52.77. Zaktualizované Žádosti
o dotaci spolu s Žádostí o platbu jsou podány na RO SZIF,
a tak u některých projektů proběhly kontroly na místě
pracovníky Státního zemědělského intervenčního fondu.
My za Místní akční skupinu jsme se kontrol zúčastnili.

Ve dne 14.5.2025 proběhla kontrola zrealizovaného
projektu - Pořízení konvektomatu do školní jídelny.
Žadatelem je Základní škola Prosiměřice a jak již z názvu
vyplývá, škola pořídila do jídelny nový konvektomat.
Kontrola proběhla v pořádku.

Ve dne 16.5.2025 proběhla kontrola zrealizovaného
projektu - Pořízení AKU zahradního traktoru. Žadatelem je
obec Milíčovice. Obec pořídila zahradní traktor pro
zlepšení údržby veřejné zeleně. Traktor bude také
napájen elektřinou z fotovoltaické elektrárny na obecní
budově, což podpoří využívání obnovitelné energie a
přispěje ke snížení emisí CO2. Kontrola proběhla v
pořádku.

Dne 18.6.2025 proběhla kontrola zrealizovaného projektu
- Nákup mobilního tanečního parketu. Výsledkem
projektu je pořízení jednoho ks (souboru) mobilního
zařízení pro kulturní a společenské účely a to konkrétně
mobilní taneční parket, který zásadním způsobem
usnadní pořádání venkovních akcí pro veřejnost a
zkvalitní podmínky pro návštěvníky těchto akcí.

 

Setkání pracovníků MAS Jmk PS Energetika, IROP,
OPTAK

Dne 6. června 2025 proběhlo v Kostici další setkání pracovní
skupiny Energetika, IROP a OP TAK.  Cílem této pracovní
skupiny je pravidelné setkávání pracovníků MAS, sdílení
příkladů dobré praxe a diskuze nad aktuálními dotačními
výzvami.

Jednání Revizního výboru MAS

Dne 17.6.2025 proběhlo jednání Revizního výboru MAS.
Předmětem jednání  byla kontrola hospodaření spolku
MAS a schválení závěrečné evaluační zprávy za období
2014 - 2020.

Výjezd JMK MAS

Ve dnech 19.–20. června 2025 jsme se zúčastnili
výjezdního setkání jihomoravských MAS, které proběhlo
v krásném prostředí Horních Libchav.
Tématem byla prevence syndromu vyhoření a také
tvorba vize Krajského sdružení Národní sítě MAS JMK.
Setkání v Libchavách tak nebylo jen o vzdělávání, ale i
o posilování týmového ducha, sdílení hodnot a
budování silné sítě, která má potenciál měnit věci k
lepšímu.

Valná hromada MAS

Letošní valná hromada Místní akční skupiny proběhla
ve slavnostní atmosféře při příležitosti 20. výročí
založení MAS. Program zahrnoval zprávu o činnosti
spolku, hospodaření za rok 2024, volbu orgánů a
informace z Operačních programů a  projektů MAP
IV a MAP V. 
Mezi hosty vystoupil náměstek Jihomoravského kraje
Mgr. Marek Sovka a Ing. Eva Sedláčková z JINAG.
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PODPOŘILI JSME
Podporujeme místní aktivity III

Ve dnech od 3.2.2025 do 14.2.2025 probíhal příjem Žádostí
o podporu v rámci Výzvy Podporujeme místní aktivity III. Do
Výzvy se přihlásilo 8 spolků. Budou tak podpořeny akce v
celkové alokaci 24 000,- Kč.

Práčský košt vína 2025

Dne 26.4.2025 úspěšně proběhla akce Práčský košt vína
2025, která se konala od 14 hod. Na 130 účastníků z řad
široké i odborné veřejnosti mohlo okoštovat 127 vzorků vín
jak bílých, tak růžových i červených. Ke spokojenosti
přispěla i cimbálka HM Vinohrad. Akce byla velmi úspěšná
a my jsme rádi, že jsme ji mohli za MAS podořit.

Pastva pro včely

Akce se uskutečnila v sobotu 26. dubna 2025 od 13 hodin v
zámeckém parku v Miroslavských Knínicích. Cílem bylo
seznámit širokou veřejnost s problematikou úhynů včel,
který je přímo úměrný s nedostatečnou pylovou pastvou v
regionu. Tento nepříznivý vývoj lze zastavit výsadbou
nektarodárných a pylodárných rostlin na svých zahradách,
na obecních pozemcích, v parcích. Byly představeny
pylodárné a nektarodárné dřeviny vhodné do zahrad a
také možnosti výsevu květnatých luk – prezentace firmy
Planta naturalis z Markvartic u Sobotky. Děti měly možnost
si vyzkoušet výrobu svíček z včelího vosku a po celé
odpoledne probíhala ochutnávka medu a medových
perníčků. Akce se účastnily i děti Včelařského kroužku
mládeže. Jsme rádi, že jsme mohli takto skvělou akci za
MAS podpořit.

Divadelní představení - Pohádka o kouzelném zvonečku

Dne 18.5.2025 proběhlo v sokolovně v Miroslavských
Knínicích divadelní představení O kouzelném zvonečku. 

Den dětí v Hostěradicích

V sobotu 31. května 2025 se v Hostěradicích konal Den
dětí, který nabídl bohatý program plný zábavy a
zajímavých ukázek. Pro děti byly připraveny různé
sportovní soutěže. Velkou pozornost přitahovaly ukázky
techniky – děti i dospělí si mohli zblízka prohlédnout
hasičskou, policejní, záchranářskou i zemědělskou
techniku. Nechyběla ani dynamická ukázka zásahu
hasičů při simulovaném požáru, která sklidila velký
potlesk. Akce se nesla v přátelské atmosféře a nabídla
příjemné odpoledne plné zážitků. Dětem zůstaly nejen
hezké vzpomínky, ale i malé odměny za jejich sportovní
výkony.

Dětský den ve Stošíkovicích na Louce

V sobotu 31. května 2025 se ve Stošíkovicích na Louce
konal tradiční Dětský den. Akce odstartovala ve 14.00
hodin a nabídla pestrý program pro děti i dospělé.
Nejmenší účastníci si mohli užít dětské soutěže, tvořivé
aktivity a zábavu se spolkem Derflice - popcorn, soutěže
jedlíků, copánky pro holky a hry o hračky. Velkým
lákadlem byla ukázka profesionálních hasičů s pěnovou
show, dále pak skákací hrad, střelba ze vzduchovky nebo
myslivecký kvíz. Počasí pořadatelům přálo a celá akce se
nesla ve velmi příjemné atmosféře. Dětského dne se
zúčastnilo více než 70 dětí, které si odpoledne plné
zábavy opravdu užily.
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Stošíkovice na Louce
Věděli jste, že...
během útoku na pardubickou rafinerii David Fanto v noci z 21. na 22. července 1944
havarovalo anglické letadlo typu Vickers Wellington Mk X  poblíž Stošíkovic na Louce?
Co se stalo:

Letoun se dostal krátce před půlnocí do prostoru Znojma, kde se buď po útoku
nočního stíhače, nebo po zásahu flakem stroj zřítil. Obyvatele obce Stošíkovice na
Louce vzbudil ve 23.37 hod hluk motorů, ze směru od Vítonic nízko letící bombardér
těsně minul vesnici, přetrhal elektrické vedení a ve tmě se zřítil do bahnitého rybníka
asi 500m od obce. Letoun zmizel v močálu, občané kteří doběhli na hráz rybníka na
místě nic neviděli. V noci se strhla velká bouřka která močál zaplavila, ráno byly na
hladině vidět jen olejové skvrny a opodál stál přeražený kovový sloup se
zpřetrhanými dráty. Po poledni následujícího dne se na základě hlášení četnické
stanice v Prosiměřicích na místo dostavilo několik německých vojáků z posádky ze
Znojma. Protože bylo místo silně rozbahněno a vojáci nic neviděli, odjeli a již se o
záležitost nezajímali.  V roce 1947 místní obyvatelé pod dohledem hasičů vyprostili
velké množství trosek, včetně nákladních aut materiálu. Při melioraci v roce 1965 byly
nalezeny části letounu, včetně střelecké věže a kusu plátna s nápisem „Wellington“,
stejně jako lidské ostatky. Ani opakované průzkumy v 80. letech nepřinesly jistotu o
totožnosti stroje. Až v roce 1990 byl z hloubky šesti metrů vyzdvižen motor s výrobním
číslem, které vedlo k definitivnímu určení – šlo o Wellington JA 521. Po téměř padesáti
letech tak byla záhada vyřešena.
Zdroj: http://www.leteckabadatelna.cz/havarie-a-sestrely/detail/737/

Členské obce
Žerůtky
Novou členskou obcí MAS se stala obec Žerůtky.
Obec Žerůtky se nachází asi 9 km severozápadně od Znojma v Jihomoravském
kraji. První písemná zmínka pochází z roku 1353, kdy zde stála slovanská osada
u potoka v mírně zvlněné krajině.
Dnes tu žije necelých 280 obyvatel. Přestože jde o malou obec, nabízí základní
zázemí – obchod, knihovnu, sportovní areál i rybník s parčíkem. K významným
památkám patří kaplička u silnice na Kravsko a zvonička na návsi, obě
památkově chráněné.
Žerůtky leží v chráněné oblasti Natura 2000 a okolím vede modrá turistická
trasa, která láká k výletům. Obec si uchovala svůj venkovský charakter a
nabízí příjemné prostředí pro život i odpočinek.

Členové a členské
obce
Svatojánek, z. s.
Lesní klub Svatojánek je novým členem naší místní akční
skupiny a my máme radost, že se k nám přidává
organizace, která sdílí hodnoty jako je respekt, spolupráce a
udržitelný vztah k přírodě.

Svatojánek je plnohodnotnou a rovnocennou alternativou
předškolního vzdělávání, inspirovanou konceptem lesních
mateřských škol. Děti zde tráví většinu času venku – v lese,
na louce, pod širým nebem – a to po celý rok, téměř za
každého počasí.

Klub staví na principech, které rozvíjejí osobnost dítěte
přirozenou cestou: vlastním prožitkem, smyslovým vnímáním
a spontánní zvídavostí. Vychází z waldorfské pedagogiky,
která zdůrazňuje rytmus roku, tradice, práci s přírodními
materiály a vytváření prostoru pro komunitní setkávání.
Děti se učí nejen poznávat svět kolem sebe, ale také vnímat
samy sebe, své potřeby a hranice. Učí se respektu k sobě i
ostatním, posilují svou vůli, zdravé sociální vztahy a rozvíjejí
vztah k přírodě, o kterou se učí pečovat.

To vše probíhá pod vedením laskavých a trpělivých
průvodců, kteří jsou dětem oporou i inspirací.

7

Český svaz chovatelů,
z.s., ZO Prosiměřice
Dalším novým členém místní akční skupiny je Základní

organizace Českého svazu chovatelů v Prosiměřicích

vznikla v roce 1968 z iniciativy místních nadšenců. Od té

doby se rozrostla a stala důležitou součástí života v obci.

Členové se věnují nejen chovu, ale také pořádají

tradiční chovatelské plesy, odborné přednášky i výstavy

drobného zvířectva.

Od roku 1996 výstavy probíhají ve vlastním areálu, který

si chovatelé svépomocí vybudovali z bývalého smetiště.

Díky jejich úsilí se zde letos uskuteční již 29. všeobecná

výstava a 9. okresní výstava okrasného ptactva.

Organizace je příkladem dlouhodobé dobrovolnické

práce, lásky ke zvířatům a silného komunitního ducha.



Po stopách Napoleona: Výlet vinicemi s příběhem

Vinařská stezka „Po stopách Napoleona“ v Dobšicích propojuje krásu
znojemských vinic s historií slavné Bitvy u Znojma z roku 1809. Trasa je
dlouhá přibližně 2,5 km a vede z historických sklepních uliček u potoka
Leska vinicemi až k vyhlídce na trati U Hájku.
Cestou vás čekají tři informační panely s příběhy o Napoleonově tažení
krajem a o vlivu těchto událostí na místní vinařství. Stezka je nenáročná,
vhodná pro pěší i cyklisty, a ideální pro rodiny s dětmi.
Výlet můžete zakončit posezením u místního vinaře nebo návštěvou
vinařské akce „Dobývání dobšických sklípků“. Tato stezka je ideálním
tipem na odpoledne plné výhledů, vína a příběhů z historie.

Chcete se i vy stát členy MAS?
Kdo jsme?

Když se řekne MAS Znojemské vinařství, tak si
každý představí, že naší hlavní činností je
činnost vinařská, ale tomu tak není. Jsme
spolek fungující formou místního partnerství,
který sdružuje obce, podnikatele, neziskové
subjekty a aktivní lidi ze znojemského
regionu. Jedním z nejdůležitějších úkolů MAS
je získávání a rozdělování finančních
prostředků podle skutečných potřeb regionu
na základě předem připravené a regionem
schválené Strategie. Poskytujeme dotace z
Programu rozvoje venkova, Integrovaného
regionálního operačního programu,
Operačního programu technologie a
aplikace pro konkurence schopnost a
dalších vhodných dotačních titulů. 
Podporujeme projekty, které zlepší kvalitu
života ve venkovských oblastech.
Do našeho spolku hledáme nové členy, kteří
se chtějí podílet na rozvoji našeho území. 
 
MAS Znojemské vinařství, z. s. pro své členy
poskytuje:

konzultaci k projektovým záměrům
získávání aktuálních informací z dění v
regionu
účast na zasedáních
účast na různých akcích organizovaných
MAS
podílí se na propagaci svých členů
(pořádání exkurzí, informace na fcb, v E-
Zpravodaji, webových stránkách)

 
Jak se stát členem MAS Znojemské vinařství,
z. s.?
Stačí vyplnit členskou přihlášku a zaslat nám
ji na e-mail: maszv@seznam.cz
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Poznejte území MAS Znojemské vinařství

Špalkova vyhlídka a turistický okruh u
Nového Šaldorfu

¼  Co je Špalkova vyhlídka?
Malá akátová dřevěná rozhledna (cca 6 m vysoká,
někdy uváděná i jako 3 m) vybudovaná v roce 2011
rodinným Vinařstvím Špalek na místě bývalého
větrného mlýna. Stojí v nejvyšším bodě Kraví hory (asi
305 m n. m.), obklopena vinicemi, s krásným výhledem
na vinohrady kolem, dolní Znojmo, Nový Šaldorf i za
výjimečných podmínek na Pálavu, Bílé Karpaty či Alpy. 

¼  Špalkův turistický okruh
Nenáročná trasa dlouhá cca 8 km, vedoucí polními
cestami vinicemi Kraví hory, se stoupáním cca 130 m.
Cestou narazíte na zajímavá místa: menhir
„Zkamenělý vinař“, hmyzí hotel, „ještěrčí ubytovnu“,
přírodní houpačku i venkovní boží muka. Trasa vede
po červené turistické značce a lze ji pohodlně
absolvovat i s dětmi či na kole.  

Ï  Zážitky a služby
— Vinař poskytuje možnost bio ochutnávek přímo ve
vinicích.
— Na okraji Nového Šaldorfu je parkoviště i
občerstvení. V sezóně bývají otevřené menší vinné
sklepní uličky

https://www.youtube.com/watch?v=d87Dcb3saAI&t=3s
mailto:maszv@seznam.cz
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JSTE FARMÁŘ, PRODUCENT NEBO VYRÁBÍTE REGIONÁLNÍ PRODUKTY?

Zviditelněte se a získejte nové zákazníky! Přidejte se k aplikaci Farmáři z regionu � ï e
Krajské sdružení MAS JMK ve spolupráci s BRNOmycity spustilo novou mapovou aplikaci, která
pomáhá lidem najít lokální a poctivé produkty – přímo od vás!
Proč se zapojit ❓

✅  Získejte větší viditelnost – aplikace slouží obyvatelům kraje, turistům i f irmám, kteří hledají
čerstvé a kvalitní potraviny z blízkého okolí.

✅  Noví zákazníci bez prostředníků – nabídněte svůj sortiment přímo těm, kteří chtějí nakupovat
férově a lokálně.

✅  Chytré vyhledávání – zákazníci si vás snadno najdou podle toho, co nabízíte (ovoce, zelenina,
maso, med, víno, mléčné výrobky…) i jak prodáváte (ze dvora, rozvoz, e-shop…).

✅  Vlastní profil farmy – kontakty, web, nabídka, fotky, agroturistika, ubytování – vše přehledně na
jednom místě.

✅  Podpora místní ekonomiky – buďte součástí sítě producentů, kteří táhnou za jeden provaz a
podporují soběstačnost kraje.

·  Zájem o místní potraviny roste – buďte vidět právě tam, kde vás zákazníci hledají.
�  Přidat se je snadné – stačí vyplnit jednoduchý formulář na:
8  www.farmarizregionu.cz



MAS Znojemské vinaZství, z. s. navazuje projektem pod
názvem Místní ak�ní plán vzdělávání v ORP Znojmo IV,
financovaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy

eské republiky, který se zaměZuje na mateZské školy,
základní školy a organizace zájmového a neformálního
vzdělávání.
Realizace projektu MAP v ORP Znojmo IV je od
1.12.2023 do 31.12.2025.
Projekt "Místní ak�ní plán vzdělávání v ORP Znojmo IV" byl
podán dne 21.08.2023. Dne 27.10.2023 byl projekt MAP v
ORP Znojmo IV schválen ze strany Hodnotící komise YO
OP JAK. Projekt má již vydaný Právní akt.
Nadále zůstává jednou z podmínek pZijatelnosti investi�ních
projektů z IROP pro vzdělávací subjekty soulad
pZedkládaného projektu se schváleným Strategickým
rámcem MAP.
Hlavním cílem je podpora spole�ného plánování a
spolupráce zZizovatelů, škol a ostatních aktérů ve
vzdělávání v�etně organizací neformálního vzdělávání v
daném místě, která umožní spole�né Zešení místně
specifických problémů a potZeb také se zZetelem ke
snižování sociálního vylou�ení ve vzdělávání v územích se
sociálně vylou�enými lokalitami. Sou�asně bude podpoZena
i implementace konkrétních intervencí MAP, které povedou
ke zlepšení kvality vzdělávání v mateZských a základních
školách. Plánování i implementace spole�ných nebo
sdílených aktivit v území bude pZispívat k naplnění
Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací
soustavy kraje, ve kterém bude projekt realizován,
navázaného na Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje
vzdělávací soustavy 
R, a k implementaci Koordinovaného
pZístupu k sociálnímu vylou�ení 2021+ (KPSV 2021+).

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ V ORP ZNOJMO IV

Více informací k projektu MAP v ORP Znojmo IV:

www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iv                     
www.facebook.com/map.znojmo
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WORKSHOP OSOBNOSTNÍ ROZVOJ PEDAGOGŮ
(Ing. Skýpalová)

17.09.2025

METODICKÝ KABINET ŠKOLNÍCH DRUŽIN
24.09.2025

METODICKÝ KABINET VÝCHOVNÝCH PORADCŮ
25.09.2025 

METODICKÝ KABINET MATEŘSKÝCH ŠKOL
 RVP PV(doc. PhDr. Zora Syslová, Ph.D.)

2.10.2025

METODICKÝ KABINET 
ESKÉHO JAZYKA
(PeaDr. Hana Mülhauserová)

22.10.2025

Pracovní skupiny
V úterý 10. �ervna se uskute�nilo 6. jednání pracovní
skupiny pro podporu moderních didaktických forem
vedoucích k rozvoji klí�ových kompetencí a pracovní skupiny
pro rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém
vzdělávání, sociálních a ob�anských dovednostech. Ve
stZedu 11. �ervna se uskute�nilo 6. jednání pracovní skupiny
pro rovné pZíležitosti a pracovní skupiny pro financování.
Všechna jednání pracovních skupin se uskute�nila v Centru
Louka ve Znojmě. 

PLÁNOVANÉ AKCE

Řídící výbor
Dne 14.4. 2025 se v Centru Louka ve Znojmě sešel Zídící
výbor. Na jednání byly podány informace o �innostech
orgánů MAP, provedena prioritizace nově pZedložených
investi�ních záměrů a projednána aktualizace strategického
rámce MAP v ORP Znojmo do roku 2028, v�etně tabulky
investi�ních priorit. Dále byla schválena aktualizace složení
Pracovní skupiny pro podporu moderních a didaktických
forem vedoucích k rozvoji klí�ových kompetencí a
aktualizace struktury Yídícího výboru MAP.

http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iv
http://www.facebook.com/map.znojmo


AKTIVITY MAP V ORP ZNOJMO IV
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SOVÍKOVO PUTOVÁNÍ
Rádi bychom vás informovali o projektu, který jsme v rámci MAP v ORP Znojmo připravili na podporu čtenářské gramotnosti u dětí. 

Projekt nese název „Sovíkovo putování“ a jeho hlavním hrdinou je náš maskot, sovička Sovík.

Od září Sovík navštěvuje školy a školky v našem regionu. Aktivita je zaměřena na to, aby děti denně strávily alespoň 20 minut čtením nebo

posloucháním příběhů. 

Sovíkovo putování můžete sledovat na našem Facebooku: https://www.facebook.com/map.znojmo.

Těšíme se na vás a vaše děti při společném objevování kouzel světa knih!

V průběhu realizace projektu MAP IV v ORP Znojmo, tedy  
od ledna 2024, jsme měli tu čest přivítat na nabich
vzdělávacích akcích více ne~ 1200 účastníků – pedagogů,
rodičů, dětí i dalbích zapojených aktérů z oblasti vzdělávání.
Děkujeme vbem, kteří se do aktivit zapojili a přispěli k jejich
smysluplnosti a úspěchu!
V rámci projektu se nám podařilo realizovat celou řadu
aktivit, mezi které patří pravidelná setkání metodických
kabinetů – českého jazyka, matematiky, výchovných
poradců, bkolních dru~in, mateřských bkol i vedoucích
pracovníků ve bkolství.
Z dalších významných akcí zmiňme například:

Workshop na téma Bezpečnost a krizová připravenost
ve vzdělávání
Inspirativní workshop s fotbalistou Antonínem Barákem
určený učitelům tělesné výchovy
Exkurzi v rámci kabinetu polytechniky do Za
}idlochovice
Spolupráci na konferenci EDA pro pedagogy 

Mezi doprovodnými aktivitami nechyběl ani projekt na
podporu čtenářské gramotnosti Sovíkovo putování. Velký
ohlas zaznamenala i soutě~ "Moje oblíbená kniha", do
které nám děti ze zapojených bkol zaslaly více ne~ 150
výtvarných a literárních prací.

Workshop Centrum Louka, Bezpečnost a krizová připravenost ve vzdělávání

Exkurze Za }idlochovice

Zá~itkový workshop s Antonínem Barákem
Konference EDA

https://www.facebook.com/map.znojmo


Kam za kulturou v členských
obcích

SOUTĚŽ HASIČŮ O POHÁR STAROSTY
OBCE

Valtrovice
5.7.2025

KROJOVANÉ HODY
Slup 

5.7.2025

DNY OTEVŘENÝCH BUNKRŮ II.
Horní Břečkov - Čížov

12.-13.7.2025

DOBÝVÁNÍ DOBŠICKÝCH SKLEPŮ
Dobšice
12.7.2025

770 LET OBCE KŘÍDLŮVKY
Křídlůvky
12.7.2025

MIROSLAVSKÉ MERUŇKOBRANÍ S
JARMARKEM U SV. FLORIÁNA

Miroslav
18.-20.7.2025

KROJOVANÉ POSVÍCENÍ
Stošíkovice na Louce

19.-20.7.2025

LETNÍ MERUŇKOVÁ NOC
Bohutice
26.7.2025

SUCHOHRDELSKÁ NOČNÍ VYJÍŽĎKA
Fotbalové hřiště - Suchohrdly

9.8.2025

BANTICKÉ POSVÍCENÍ
Bantice

16.-17.8.2025

Vinařské akce na území MAS

Otevřené sklepy Vítonice
5.7.2025

Otevřené sklepy Dyjákovičky
19.7.2025

Otevřené sklepy ve Slupi
19.7.2025

Otevřené sklepy pod hvězdami
26.7.2025 Hnanice

Otevřené sklepy Jaroslavice
2.8.2025

Noc sv. Vavřince
8.8.2025 Šatov

Letní noc Chvalovice
9.8.2025

Toulky vinicemi
16.8.2025 Šatov

Otevřené sklepy Hrádek
23.8.2025

Letní noc ve vinici
23.8.2025 Vrbovec
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Dotační speciál
V této rubrice Vám přinášíme zajímavé dotační tituly.
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Aktuální výzvy



Kontakty

 Statutární zástupce MAS
Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem

 e-mail: starosta@prosimerice.cz
 
 

 Vedoucí SCLLD/Manažer MAS/IROP
 Ing. Jana Procházková

 e-mail: maszv@seznam.cz
 tel.: +420 774 073 004

 
 Manažer MAS/SZP

 Milada Šárová
 e-mail: maszv@seznam.cz

 tel.: +420 775 975 004
 

 Manažer MAS/OP TAK/NZUL
 Bc. Karel Pavlů

 e-mail: maszv@seznam.cz
 tel.: +420 608 338 511

Projektový manažer MAP IV
Bc. Petr Příkazský

e-mail: map.znojmo@email.cz
tel.: +420 774 150 067

Finanční manažer MAP IV
Bc. Michaela Příkazská

e-mail: map.znojmo@email.cz
tel.: +420 774 150 282

Koordinátor implementace MAP IV
Michal Kadlec

e-mail: aktivity.mapzn@seznam.cz
tel.: +420 725 178 058

Vedoucí aktualizace MAP IV
Bc. Ladislava Fránková

e-mail: aktivity.mapzn@seznam.cz
tel.: +420 725 188 259

ADRESA KANCELÁŘE MAS:
HAVLÍČKOVA 407/23, MIROSLAV 671 72

IČ: 270 09 581
ID DATOVÉ SCHRÁNKY: 7E8KN8A

SLEDUJTE NÁS
AKTUÁLNÍ INFORMACE A NOVINKY, ZAJÍMAVOSTI Z REGIONU, TIPY NA VÝLET A MNOHO DALŠÍHO SE DOČTETE TAKÉ NA NAŠEM WEBU 
A FACEBOOKU.

 

WWW.ZNOJEMSKEVINARSTVI.CZ
WWW.FACEBOOK.COM/ZNOJEMSKEVINARSTVI

WWW.INSTAGRAM.COM/MASZNOJEMSKEVINARSTVI
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